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YBaxaemnir irops! He Hago maHukoBaTh! KrcTa nmpumaTka MpaBoro ssMYkKa He MOXKET OBITh
IPUYNHOM CHUXKEHUS 3peKuuu. Ecnu pa3mMepsl KUCTH HEOOIbIINE, €CTU OHa He OECIIOKOUT, TO U
OoIepaTUBHOE BMeEIIaTeIbCTBO He ITI0Ka3aHo, B 3TOM 5 IIOJTHOCTHIO COTJIaceH C BalluMm JOKTOpPOM.
Hacuer apekiuu. Bo3aM0OXKHO, [e/I0 B ICUXOTeHHOW MTPUYKUHE - YCTAJIOCTD, IIOBHIIIIEHHBIE TPEeOOBaHUS
K ceOe u T. o. [IpumuTte 100 mr Buarpst 3a 30-40 MUHYT 10 II0JIOBOTO akTa. HekoTopoe BpeMs
MOXKETEeTIPHUHAMAaTh Buarpy, moToM BIIOJIHE CMOXKeTe 06xonuThcs 6e3 Hee. XOPOIIIO KyIIauTe,
OTHBIXalTe (KelaTeNlbHO Ha CBEXXEeM BO3[yXe), U, FJIaBHOE, He (QUKCUPYXET CBOe BHUMaHNUeE Ha 3TOM
MoMeHTe. Bce OymeT HopMasnbHO!



